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Elegant aufgereiht. 
Kette mit Perlenquaste
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schwierigkeitfertigungszeit
150 minuten

14 064 08 Rocailles mit Silbereinzug, hellblau 12 Gramm
14 065 23 Glasstifte mit Silbereinzug, blutstein 5 Gramm
14 400 572 Renaissance Glaswachsperlen 4 mm 132 Stück
89 022 01 Natur-Aufreihseide (1 x 2 m; 7 x 0,50 m) 5,50 Meter
22 244 21 Spaltring, 7 mm ø 1 Stück
22 156 22 Quetschkalotte, 3 mm ø 2 Stück
22 001 22 Metall-Perle, 8 mm ø 1 Stück
21 966 22 Messing Federringe mit Spaltring, 7 mm ø 1 Stück

Zusätzlich benötigst Du: 
33 397 00 Schmuckkleber                    
21 165 00 Spezial-Perlenaufreihnadel

Verwendete Artikel:

Art.-Nr. 99 09V 000 

1  Quaste
Für die Quaste 7 Fäden à 0,50 Meter Aufreihseide zuschneiden. 
An einem Ende des ersten Fadens einen Sicherungsknoten anbringen.
2  Mit der Perlenaufreihnadel 1 Glasstift, 1 Renaissance Glaswachsperle und 6 
weitere Glasstifte auffädeln, dies ergibt eine Länge von 5 cm (gleichbleibend für 
alle Fäden). Rocailles auffädeln bis 10 cm Länge erreicht ist. Gesamtlänge 15 cm. 
Metall-Perle und Spaltring auffädeln und zurück durch die Metall-Perle fädeln.
3  Gegengleich fädeln und das Fadenende mit einer Stecknadel sichern.
4  Die weiteren Fäden ebenso auffädeln, jedoch die Rocailles der Länge 
entsprechend kürzen. 2. Faden 9 cm Länge, 3. Faden 8,5 cm, 4. Faden 8 cm,  6. 
Faden 6 cm, 7. Faden 5 cm.
5  Alle Stecknadeln entfernen und die Fäden hochhalten, damit die Quaste an der 
Metall-Perle gebündelt wird. Die Fadenenden jeweils mit einem Sicherungsknoten 
fixieren. Etwas Schmuckkleber auf jeden Knoten streichen und nach dem 
Trocknen die Enden abschneiden. 
6  Kette 
Für die Kette 2 m Aufreihseide in die Spezial-Perlenaufreihnadel fädeln und die 
beiden Fadenenden zusammen mit einem Sicherungsknoten fixieren. 118 
Renaissance Glaswachsperlen und Rocailles im Wechsel auffädeln. Zum Schluss 
die Fäden an der Nadel abschneiden, einen weiteren Sicherungsknoten anbringen. 
Die Knoten mit etwas Schmuckkleber in eine Quetschkalotte legen und diese 
zudrücken. Die Quaste auffädeln danach den Verschluss einhängen.Die restlichen 
Sterne dekorierst du mit einer Feder oben an der Haube. 

Anleitung:

Länge Quaste: 15 cm




